

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	um-dg-pl
NO_DOC_EXT:	2017-096838
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamowienia_publiczne@dabrowa-gornicza.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Dąbrowa Górnicza
ul. Graniczna 21
Dąbrowa Górnicza
41-300
Polska
Osoba do kontaktów: Naczelnik Wydziału Geodezji i Kartografii Arletta Grzesik
Tel.: +48 322956755
E-mail: geodezja@dabrowa-gornicza.pl
Faks: +48 322956755
Kod NUTS: PL22B
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.dabrowa-gornicza.pl
- I.1) **Nazwa i adresy**
Miasto Jaworzno -Miasto na prawach powiatu
Grunwaldzka 33
Jaworzno
43-600
Polska
Osoba do kontaktów: Naczelnik Wydziału Geodezji i Kartografii Tadeusz Dębecki
Tel.: +48 326181740
E-mail: projekt.bazydanych@um.jaworzno.pl
Faks: +48 326181501
Kod NUTS: PL22B
Adresy internetowe:
Główny adres: www.bip.jaworzno.pl
- I.1) **Nazwa i adresy**
Miasto Sosnowiec -Miasto na prawach powiatu
Al. Zwycięstwa 20
Sosnowiec
41-200
Polska
Osoba do kontaktów: Naczelnik Wydziału Geodezji i Kartografii Jerzy Będkowski
Tel.: +48 322960441
E-mail: geodeta.powiatowy@um.sosnowiec.pl
Faks: +48 322960605
Kod NUTS: PL22B
Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.um.sosnowiec.pl

I.1)

Nazwa i adresy

Miasto Tychy- Miasto na prawach powiatu

Al. Niepodległości 49

Tychy

43-100

Polska

Osoba do kontaktów: Kierownik Referatu Ewidencji Gruntów i Budynków Paweł Ruszkowski

Tel.: +48 327763611

E-mail: projekt.bazydanych@umtychy.pl

Faks: +48 327763641

Kod NUTS: PL22C

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.umtychy.pl

I.1)

Nazwa i adresy

Powiat Będziński

ul. Sączewskiego 6

Będzin

42-500

Polska

Osoba do kontaktów: Naczelnik Wydziału Geodezji Jadwiga Zięba

Tel.: +48 323680700

E-mail: jzieba@powiat.bedzin.pl

Faks: +48 322677933

Kod NUTS: PL22B

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.powiat.bedzin.pl

I.1)

Nazwa i adresy

Powiat Bieruńsko- Lędziński

ul. św. Kingi 1

Bieruń

43-155

Polska

Osoba do kontaktów: Naczelnik Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami Agata Banaszcuk - Bąk

Tel.: +48 322269150

E-mail: gp@powiatbl.pl

Faks: +48 322269000

Kod NUTS: PL22C

Adresy internetowe:

Główny adres: www.powiatbl.bip.net.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1)

Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1)

Nazwa:

„Wykonanie zdjęć lotniczych wraz z opracowaniem ortofotomapy i numerycznego modelu terenu oraz uruchomieniem e-usług do ich udostępniania”.

Numer referencyjny: ZP.WGK.271.4.40.2017

II.1.2) Główny kod CPV

71355100

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie zdjęć lotniczych wraz z opracowaniem ortofotomapy i numerycznego modelu terenu oraz uruchomieniem e-usług do ich udostępniania.

2. W ramach powyższego zadania Wykonawca zrealizuje następujące prace:

2.1. Wykonanie zdjęć lotniczych pionowych;

2.2. Wykonanie aerotriangulacji;

2.3. Opracowanie ortofotomapy pionowej;

2.4. Wykonanie zdjęć lotniczych ukośnych;

2.5. Opracowanie ortofotomap ukośnych;

2.6. Dostawa oprogramowania do obsługi zdjęć ukośnych i produktów pochodnych;

2.7. Wykonanie lotniczego skaningu laserowego oraz manualna klasyfikacja chmury punktów;

2.8. Opracowanie numerycznego modelu terenu oraz numerycznego modelu pokrycia terenu;

2.9. Opracowanie modelu 3D;

2.10. Dostawa aplikacji serwisu prezentacji w Internecie ortofotomap ukośnych;

2.11. Dostawa aplikacji prezentacji w Internecie archiwalnych ortofotomap pochodzących z różnych lat.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/07/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-094350

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 134-274766

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 12/07/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 22/08/2017

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 24/08/2017

Czas lokalny: 09:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 20/10/2017

Powinno być:

Data: 22/10/2017

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 22/08/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/08/2017

Czas lokalny: 10:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**